



港超熱話

季港超聯昨天迎來煞科日，同時上演5場比賽。焦點戰，理文雖然在上一輪已經提前首度稱王，但他們仍然以最強陣容作客旺角大球場對陣傑志，結果憑着上半場安尼亞個人「梅開二度」和立花稜也的入球，理文最終以3：2力挫傑志，以一場勝仗助興賽後的捧盃儀式和奪冠派對。20戰17勝3和積54分的理文，亦繼2017-18賽季的傑志之後，第2支「不敗之師」奪取聯賽錦標。

大公報記者 張銳
實習記者 朱家立（文、圖）

上半場，理文攻勢較多，愛沙尼亞前鋒安尼亞在31分鐘搶斷傑志後衛拉美治得手後，「單刀」推過傑志門將王振鵬射入，助理文先開紀錄成1：0。40分鐘，日本左後衛立花稜也接應基華尼頓的直傳後於禁區內射入，理文將比分擴大到2：0。安尼亞在補時階段接應艾華頓的傳中後近射入網成3：0。理文帶着3球優勢進入下半場。

易邊再戰，傑志射手米基爾分別在68和70分鐘建功，助球隊追成2：3。隨後，兩隊再互無入球，理文以3：2取勝。

理文主帥曾昭達賽後認為，球隊本季奪冠關鍵在於聯賽發揮穩定，下季目標是爭取衛冕聯賽冠軍，同時亦要盡力拿下足總盃冠軍。理文下季還將參加亞冠二級聯賽，曾昭達表示，球隊的目標是力爭小組賽出線。

大埔後上獲得亞軍

完成最後一輪賽事後，積分表的最終排名塵埃落定，由於賽前排次席的傑志落敗，而緊隨其後的大埔與東方同時贏波，結果大埔與東方後來居上以20戰46分反壓只得45分的傑志，升上第2、3位，傑志則跌落第4。射手榜方面，理文前鋒安尼亞和東方射手巴科爾同以17個入球共享金靴獎殊榮。

一得之見

本季港超聯賽結束，綜觀全季，能夠看到理文是最穩定的球隊。17勝3和不敗，正是這份穩定，理文成功奪冠，但可以肯定的是，下季港超聯冠軍爭奪將會更加激烈。

回顧本季，傑志高開低走，全季大部分時間與理文「叮噹馬頭」，呈雙雄爭霸之勢，但在季尾卻接連在東方和大埔身上失分，足總盃和菁英盃亦無緣錦標，狀態低迷，暴露出不少問題。傑志會長伍健已經表明，今夏轉會窗會有「換血」。作為本地足壇近年最成功的球隊，傑志下季依然會是爭冠大熱。

大埔在季初不被看好，領導層亦無預設太高期望值，但最後卻能以亞軍完成，超出大家期待。三大核心人物主教練李志堅、中場陳肇鈞和門將謝家榮，如在保留班底下再作針對性引援，大埔下季絕對是冠軍有力競爭者。

季軍的東方亦令球迷眼前一亮，在聯賽下半程表現強勢，包括逼和理文與擊敗傑志。東方主教練盧比度認為球隊走在正確的道路上，下季必定會以聯賽冠軍為目標。

大公報記者張銳

黃洋「掛靴」不捨香港

的告別戰。

賽後，黃洋坦言失落，因與大家道別是很困難的事情。他認為香港是自己實現夢想的地方，充滿奇妙、驚喜、挑戰和神奇。至於短期計劃，黃洋表示暫時計劃先回到出生地上海陪伴家人。他亦不諱言，未來或會重返傑志擔任教練。

此外，33歲的巴西翼鋒基華尼頓昨亦迎來代表文最後一仗，因他未獲後者續約。

伍泰龍獲三鐵奧運入場券

【大公報訊】中國香港三項鐵人選手伍泰龍為香港代表團拿下第32張巴黎奧運會入場券。伍泰龍上周六在哈薩克斯坦舉行的亞洲盃布拉拜站，雖然誤因戴上頭盔跑步而被取消資格，但積分上仍然壓倒主要競爭對手而以亞洲區第1名資格出線巴黎奧運。

布拉拜站是巴黎奧運計分周期的最後一站比賽，伍泰龍聯同奧斯卡等4人代表港隊出賽，在最高氣溫僅得攝氏7度之下，賽會將原本1500米的游泳項目縮減為750米，伍泰龍以8分59秒、第3名完成。伍泰龍隨後以1小時0分15秒完成40公里的單車賽程，卻忘記除下頭盔進行10公里跑步，結果被取消資格，本站未能得分。幸好他的主要對手、哈薩克斯坦的比辛巴耶夫未能躋身三甲，只獲第11，伍泰龍的積分依然壓倒比辛巴耶夫，剔除3名日本選手憑着世界排名出線，伍泰龍將以亞洲區第1而首度亮相奧運。

伍泰龍直言今次是自己首度在如此低溫下比賽，極不習慣下亦沒有意識到原來還戴着頭盔跑步，他並質疑賽會並無先作警告。



▲理文本季以17勝3和的不敗戰績，首奪港超聯冠軍。

理文不敗身贏港超 安尼亞勇奪金靴獎



▲安尼亞（左）
昨為理文先開紀錄，並憑着取得兩個入球，並列神射手寶座。

霍啟山：足總取消CEO職位

【大公報訊】中國香港足球總會行政總裁（CEO）譚秋朗於日前辭職，足總主席霍啟山昨天表示，足總未來會精簡架構，不再設CEO職位，並再由總幹事負責統領內部運作。

霍啟山又表示，足總打算成立U22聯賽，給予年輕球員更多機會。他表示，U22聯賽是足總與港超聯賽會一起討論出來的計劃，大家一致同意，但仍要落實細節。

另外，霍啟山透露傑志已經入紙申請今夏舉辦外隊賽，足總將會全力配合。

達科斯塔FE上海站次日稱王

正賽，大部分車手名次在跑了10圈左右已經相對穩定。第10圈，達科斯塔進入領跑狀態，雖然他在第11圈啟用第2次攻擊模式後暫時跌到了第2，但很快就在第16圈回到領跑位。

卡西迪總積分榜遙遙領先

周六雙雙登上領獎台的捷豹車手，在周日的比賽中似乎求穩為主，卡西迪在第16圈來到第4，並將這一位置保持到了最後。雖然沒有領獎台，但憑着積分，在總積分榜上，他依舊有着巨大的領先優勢。隊友埃文斯在周六的比賽中收穫冠軍，在周日則以第5收官。

休斯在第16圈，通過6號彎外線超越范多恩來到第3，隨後與納托針對亞軍和季軍的位置展開了多次爭奪。第18圈，車隊讓休斯嘗試向前趕超。第19圈，卡西迪向前趕超時與前車發生碰撞，前翼破損，休斯趁機完成超越来到第2。

之後，在領獎台爭奪中有一定機會的車手裏，除了卡西迪有一定的電量優勢外，其他車手都相差無幾。直至比賽結束，場上的排名都沒有進一步的變化。



▲左起：亞軍休斯、冠軍達科斯塔及季軍納托，賽後接受訪問。

大公報記者夏微攝

何詩蓓環地中海賽摘兩金

【大公報訊】中國香港「女飛魚」何詩蓓再傳捷報。她在上周六舉行的環地中海游泳系列賽法國站，個人連奪100米蛙泳和200米自由泳金牌，繼續在巴黎奧運會前保持良好狀態。港隊男泳手何甄陶則在50米自由泳奪得銅牌。

環地中海游泳系列賽首站，上周六起一連兩天在法國舉行。何詩蓓在兩項初賽，分別以1分08秒33、第6名晉級100米蛙泳決賽，以1分58秒18、首名出線強項200米自由泳決賽。決賽中，何詩蓓在百米蛙游出1分07秒01、0.08秒之差力壓日本泳手青木玲緒樹而奪金；小休後出戰200米自由泳決賽，以1分55秒39成績輕鬆摘下個人第2金，較隨後的匈牙利泳手快超過3秒。



何甄陶在男子50米自由泳初賽游出22秒60，以第3名躋身決賽，繼而在決賽以22秒38勇奪銅牌，只差銀牌的千里達泳手戴倫卡達0.01秒，金牌由法國的哥錫以21秒92奪得。

▲何詩蓓續在奧運前保持良好狀態。



▲伍泰龍（右三）
將首度亮相巴黎奧運。